
Онлайн-зустріч: презентуємо Вище професійне училище №21 та Миколаївський професійний ліцей сфери послуг

Автор: Unsvet
24.02.2014 18:42 - Обновлено 24.02.2014 18:49

  

На початку лютого у відділі інформаційних технологій та електронних ресурсів
Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва відбулася чергова онлайн-зустріч
“Професії рідного краю”. Цього разу в режимі реального часу спілкувалися представники
Вищого професійного училища № 21  і Миколаївського професійного ліцею  сфери
послуг з учнями 9 класу Новоодеської гуманітарної 
гімназії
.

   

  
  Партнером заходу стала Новоодеська центральна районна бібліотека.
  
  Атмосфера злагоди, доброзичливості та поваги очікує майбутніх абітурієнтів
Миколаївського професійного ліцею сфери послуг — зазначила Наталя Леонідівна
Федоренко, майстер виробничого навчання. Робітнича професія — це той фундамент у
житті, який дасть можливість не тільки заробляти гроші, а й реалізовувати та розвивати
свої здібності, прагнучи до досконалості у повсякденній професійній діяльності. Ліцей
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сфери послуг дає ґрунтовні знання з цікавих та потрібних професій. Школярі особливо
зацікавились спеціальностями “Адміністратор (офісу, підприємства)” та “Агент з
організації туризму”, розпитували про терміни навчання, стипендію. Викладач
підкреслила, що навчання у ліцеї безкоштовне. Последний новости о туризме .
  
  Вище професійне училище № 21 презентувала Анна Юріївна Чирик, майстер
виробничого навчання, секретар приймальної комісії. Вона розповіла про умови вступу,
безкоштовні гуртки та спортивні секції, курси підготовки водіїв різних категорій,
забезпечення учнів стипендією, гуртожитком та триразовим гарячим харчуванням. Анна
Юріївна наголосила на співпраці ВПУ №21 з Національним університетом
кораблебудування ім. адмірала Макарова та 
Миколаївською філією
Київського національного університету культури і мистецтв, що дозволяє випускникам
училища продовжити навчання на ІІ-ІІІ курсах за профільними спеціальностями для
отримання повної вищої освіти.
  
  Наступна зустріч — у березні. До розмови запрошені викладачі Миколаївського колед
жу
транспортної інфраструктури Дніпропетровського Національного університету
залізничного транспорту ім. академіка В. Лазаряна.
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